

В Одесском зоопарке — пополнение. У взрослой белой ламы по кличке Масяня родился детёныш тёмного цвета. Сейчас шестидневного малыша охраняет не только мама, но и другие члены стада.

Вот эта белая лама вынашивала своего детёныша одиннадцать с половиной месяцев. И к 8 марта самка сама сделала себе подарок.

Игорь Беляков, заместитель директора Одесского зоопарка: первый наш приплод, который мы в этом году получили, — это лама. Такой очаровательный детёныш родился 8 марта, то есть наша самка-лама сделала себе подарок к Женскому дню.

Но каково было удивление работников зоопарка, когда от белой ламы-мамы детёныш появился тёмной окраски. Хотя все домыслы можно развеять при виде папы.

Игорь Беляков: папа тёмный, вот лежит, лама белая, с коричневым такая пегая.

Пока же маленькая лама изолирована от посетителей и находится в дальнем вольере. Наблюдая за самкой, которая ревностно охраняет покой своего детёныша, нам пришлось поднять новорождённого как бы из-за кулис. Он уже твёрдо стоит на ножках и резво скачет. Как только малыш подрастёт, он будет переведён в общий вольер, и руководство зоопарка объявит конкурс на лучшее имя для него.

Игорь Беляков: какое-то должно быть имя, связанное со спецификой Одессы.

Весной в Одесском зоопарке ожидается пополнение у различных видов птиц, ящериц, черепах, волков и львов.